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WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

dot.; postępowania o udzielenie zamówienia pubiicznego.
Numer sprawy: PN/16/2017.
Nazwa zadania: „Przebudowa i rozbudowa Miejskiej Oczyszczaini Ścieków w Chorzelach"

Działając na podstawie art.38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień 
publicznych, Zamawiający - Gmina Chorzele wyjaśnia:

Pytanie 1
Prosimy o wyjaśnienie zapisów wykonania zbiornika komory fermentacyjnej OB.9.
W specyfikacji technicznej wykonania i odbioru robót Branża Technoiogiczna część STTOl 
punkt5.3.9 podany jest poniższy opis:
- wykonanie materiałowe: zbiornik skręcany z płyt stalowych pokrywanych wtopionym epoksydem, 
płyty dachowe wykonane ze stali AISI316
Natomiast w projekcie wykonawczym Tom 5 w części opisowej punkt 10.9 opis wykonania 
zbiornika jest następujący:
Projektuje się wykonanie zbiornika z paneli stalowych pokrytych w części osadowej powłoką 
epoksydową.
Prosimy o potwierdzenie iż zbiornik ma być wykonany w części osadowej z paneii stalowych 
pokrytych powłoką epoksydową a części gazowej z paneli staiowych AISI 316

Odpowiedź:
Wykonanie materiałowe zbiornika:

- część osadowa zbiornika o wysokości ok. 11,0 m od dna - wykonana z płyt staiowych 
skręcanych pokrytych wtopionym epoksydem,

- pozostała część walcowa zbiornika (osadowo-gazowa wys. min. 1,0 m) oraz płyty dachowe 
wykonane ze stali AISI 316.

Pytanie 2
Czy krawędzie paneii epoksydowanych mają być zabezpieczone za pomocą standardowych 
uszczeinień czy też wykonawca ma przewidzieć wykonanie w zbiorniku komory fermentacyjnej 
dodatkowego systemu z stali nierdzewnej np. AISI 316 eliminującego możiiwość powstawania 
uszkodzeń mechanicznych iub korozji w miejscach łączenia paneii oraz dodatkowo wydłużającego 
żywotność powłok i konstrukcji.
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Odpowiedź:
Tak, Wykonawca ma wykonać dodatkowy system chroniący krawędzie paneii epoksydowanych 
wykonany z iistew ze staii nierdzewnej o parametrach nie gorszych od staii AISI 316.

Pytanie 3
W specyfikacji technicznej wykonania i odbioru robót Branża Technologiczna część STTOl punkt 
5.4.6 podany jest poniższy opis;
mieszadło ma być zamontowane na prostokątnej płycie montażowej, umożliwiającej ewentualny 
demontaż mieszadła bez konieczności opróżniania komory wraz z

Natomiast w specyfikacji technicznej wykonania i odbioru rob.t Branża Technologiczna część 
STTOl punkt 5.3.9 oraz w projekcie wykonawczym Tom 5 w części opisowej punkt 10.9 oraz na 
rysunku nr 10 (9-T-lO) taka pozycja nie występuje. Prosimy o informację czy należy w wycenie 
przewidzieć płytę montażową.

Odpowiedź:
Nie przewiduje się wykonania płyty montażowej.

Pytanie 4
W specyfikacji technicznej wykonania i odbioru robót Branża Technologiczna część STTOl punkt 
5.3.9 oraz w projekcie wykonawczym Tom 5 w części opisowej punkt 10.9 opis podana jest moc 
mieszadła 3,6kW. Natomiast w specyfikacji technicznej wykonania i odbioru robót Branża 
Technologiczna część STTOl punkt 5.4.6 podana jest moc mieszadła do 4 kW. Prosimy o 
ujednolicenie zapisów związanych z mocą mieszadła do 4 kW.

Odpowiedź:
Należy zastosować mieszadło o mocy do 4 kW.

Pytanie 5
W związku z bardzo dużym, wielobranżowym zakresem prac związanych z w/w przetargiem i 
ryczałtowym wynagrodzeniem, wymagającym rzetelnego przeanalizowania dokumentacji 
projektowej oraz zebrania cen i wycen od dostawców i podwykonawców a trwającym okresem 
urlopowym prosimy o przedłużenie terminu złożenia ofert.

Odpowiedź:
Zamawiający nie wyraża zgody na przedłużenie terminu składania ofert.

Nadmienia się jednocześnie, że Zamawiający modyfikuje część II SIWZ -  wzór umowy. 
Zamawiający zamieszczając SIWZ na stronie internetowej w dniu 11.07.2017r., w 
wyniku omyłki nie dołączył do części II SIWZ załącznika do umowy pn. „Wzór karty 
gwarancyjnej. Gwarancja jakości na wykonane roboty urządzenia i wyposażenie", co 
niniejszym czyni. Wzór karty gwarancyjnej stanowi załącznik do niniejszego pisma.

Zamawiający informuje, że niniejsze wyjaśnienia i modyfikacje stanowią integralną część SIWZ i są 
wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie niniejszego zamówienia.

Do wiadomości:
- wszyscy uczestnicy
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mgr Katarzyili Brzezicka 
ZASTĘPCA BURMISTRZA 
MIASTA I GMINY CHORZELE
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